



**Перед судом предстанут действующий глава одного из муниципальных районов Саратовской области, а также бывший глава администрации одного из муниципальных образований, обвиняемые в получении взятки**



Отделом по расследованию важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении действующего главы одного из муниципальных районов Саратовской области, а также бывшего главы администрации одного из муниципальных образований, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в период с ноября 2018 года по март 2019 года глава муниципального района Саратовской области и глава администрации муниципального образования вступили



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

между собой в преступный сговор, направленный на получение денежных средств в качестве взятки от одного из фермеров. Незаконное вознаграждение предназначалось за оказание содействия в оформлении в собственность крестьянско-фермерского хозяйства ряда бесхозных объектов недвижимости, а также расположенных под этими объектами и прилегающих к ним земельных участков на территории муниципального образования. В дальнейшем, глава администрации муниципального образования потребовал от фермера передачи взятки в виде денежных средств в сумме 550 000 рублей. Первоначально мужчина согласился на озвученные незаконные требования, однако затем, осознав их противоправный характер, сообщил об этом в правоохранительные органы. Противоправные действия соучастников, получивших денежные средства от фермера, действующего под контролем оперативных сотрудников, были поэтапно пресечены УФСБ России по Саратовской области.

По ходатайству следственного органа суд временно отстранил действующего главу муниципального района от занимаемой должности.

Несмотря на непризнание обвиняемыми вины в содеянном, следователями СК собраны достаточные доказательства, изобличающие их в совершении инкриминируемого им деяния, в связи с чем, с утвержденным прокурором обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1455006>